
 家庭⽤ウォーターサーバーについてのアンケート 

 調査概要：家庭用ウォーターサーバーについてのアンケート調査 

 調査期間：2023年04月19日 ～ 2023年04月19日 

 調査方法：インターネット調査 

 調査人数：1,000人 

 調査対象：全国の10～70代の男女 

 家庭用ウォーターサーバーを使用したことがありますか？ 

 現在利用している  5.30%  53 

 利用したことがあるが現在は利用していない  6.60%  66 

 利用したことがないが、興味がある  12.80%  128 

 利用したことがないし、興味がない  75.30%  753 



 家庭用ウォーターサーバーを使用したことがある、現在利用していると回 

 答  し  た  方  に  質  問  で  す。  利  用  し  て  い  る  （し  て  い  た）  ウォー  ター  サー  バー  の  種 

 類を教えてください。 

 水が配達される「宅配型」  63.87%  76 

 水道水を使用する「浄水型」  36.13%  43 



 家庭用ウォーターサーバーを使用したことがある、現在利用していると回 

 答した方に質問です。利用している（していた）期間はどれくらいです 

 か？ 

 3ヵ月未満  15.13%  18 

 3ヵ月以上半年未満  10.08%  12 

 半年以上1年未満  13.45%  16 

 1年以上2年未満  26.05%  31 

 3年以上  35.29%  42 



 家庭用ウォーターサーバーを使用したことがある、現在利用していると回 

 答  し  た  方  に  質  問  で  す。  利  用  し  て  い  る  （し  て  い  た）  ウォー  ター  サー  バー  会  社 

 を  教  え  て  く  だ  さ  い。  ※  複  数  使  用  し  た  こ  と  が  あ  る  方  は  最  も  長  く  利  用  し  て  い  る 

 （していた）ウォーターサーバー会社を教えてください。 

 プレミアムウォーター  6.72%  8 

 コスモウオーター  5.88%  7 

 クリクラ  14.29%  17 

 ワンウェイウォーター  0%  0 

 富士の湧水  5.04%  6 

 アクアクララ  29.41%  35 

 信濃湧水  0%  0 

 南アルプスの天然水サーバー  4.20%  5 

 アルピナウォーター  0.84%  1 

 うるのん  0.84%  1 



 フレシャス  1.68%  2 

 リセットタイム  0.84%  1 

 ピュアハワイアンウォーター  0%  0 

 アクアセレクト  1.68%  2 

 富士おいしい水  5.04%  6 

 エブリィフレシャス  0.84%  1 

 ハミングウォーター  0.84%  1 

 Locca  0%  0 

 楽水  0.84%  1 

 ウォータースタンド  0.84%  1 

 クリクラ浄水型サーバー  5.04%  6 

 シャインウォーター  0%  0 

 その他  15.13%  18 



 利用している（していた）ウォーターサーバー会社を選んだ理由はなんで 

 すか？ 

 水のおいしさ  20.17%  24 

 水の成分種類  5.04%  6 

 水の安全性  12.61%  15 

 サーバーレンタル料が無料  22.69%  27 

 サーバーの機能性  8.40%  10 

 水の価格が安い  14.29%  17 

 水の注文ノルマがない  7.56%  9 

 ボトル交換がしやすい  7.56%  9 

 デザインが気に入った  5.88%  7 

 水の注文がスキップできる  5.88%  7 

 電気代が安い  5.88%  7 

 キャンペーンのお得さ  26.89%  32 



 知名度がある  14.29%  17 

 その他  8.40%  10 


